8 июня 2020 года вступил в силу Федеральный закон № 172-ФЗ о внесении изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации. В законе установлены преференции по налогу на прибыль для юридических лиц — жертвователей в социально ориентированные некоммерческие организации (СОНКО).
 
Компании, сделавшие денежные или другие имущественные пожертвования в адрес СОНКО, и в том числе благотворительного фонда «Синара-фонд»», смогут включить эти средства в состав внереализационных расходов при определении ими налоговой базы по налогу на прибыль организаций.
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На какие пожертвования распространяются льготы
Пожертвования в адрес социально-ориентированных некоммерческих организаций, включенных в реестр, признаются внереализационными расходами (ст. 265 НК РФ). Плательщики налога на прибыль смогут уменьшить налоговую базу (доход) на величину переданных пожертвований, но в размере не более 1% от выручки, полученной в результате реализации товаров (услуг, работ). Данные положения распространяется на пожертвования — переданное безвозмездно имущество: вещи, другое имущество, в том числе денежные средства.
 
Какие компании могут воспользоваться льготой
Этой льготой могут воспользоваться все юридические лица, которые уплачивают налоги в рамках общей системы налогообложения. То есть компании — плательщики налога на прибыль.
К ним относятся главным образом организации, не применяющие специальные налоговые режимы (УСН, ЕНВД, ЕСХН).

Когда можно воспользоваться льготой
Налоговая льгота будет применяться ко всем отношениям, возникшим с 1 января 2020 года. Таким образом, все пожертвования, сделанные в 2020 году социально ориентированным НКО из реестра, и в том числе фонду «Синара-фонд», могут быть приняты в расходы в целях исчисления налога на прибыль в пределах установленного лимита.
